
Κοινωνιολογία  Γ΄ Λυκείου 

 

Ερωτήσεις  πολλαπλής επιλογής  στο  6ο 

κεφάλαιο 

 

1. Ως κοινωνικές τάξεις ορίζονται οι κοινωνικές 

ομάδες των οποίων τα μέλη: 

 

α) έχουν την ίδια θέση ως προς τα μέσα 

παραγωγής 

β) έχουν ένα σχετικά κοινό τρόπο ζωής 

γ) έχουν την αίσθηση ότι ανήκουν στην ίδια ομάδα 

δ) όλα τα παραπάνω 

 

 

2. Σύμφωνα με τον Μάγιο η αύξηση της 

παραγωγικότητας μπορεί να επιτευχθεί: 

 

α) με την εντατικοποίηση 

β) με το σύστημα της σειράς συναρμολόγησης 

γ) με την βελτίωση των συνθηκών εργασίας 

δ) με τον σωστό άνθρωπο στη σωστή θέση 

 

 



3. Η μισθωτή εργασία εμφανίστηκε: 

 

α) στην Αρχαία Αθήνα 

β) στη Μεσαιωνική Ευρώπη 

γ) στη Βιομηχανική κοινωνία 

δ) στη μεταβιομηχανική κοινωνία 

 

4.  Το άτομο μπορεί να συμβάλλει αποφασιστικά στη 

βελτίωση της προσωπικής του πορείας μέσω: 

 

α) της ανακατανομής του πλούτου 

β) της υποστήριξης του κοινωνικού κράτους 

γ) της εκπαίδευσης 

δ) της κοινωνικής ασφάλισης 

 

5. Σύμφωνα με τον Μαρξ  ο κοινωνικός καταμερισμός 

εργασίας: 

 

α) δεν συμβάλλει στην παραγωγικότητα 

β) φέρνει σε αντίθεση συγκεκριμένες κοινωνικές 

ομάδες 

γ) αποτελεί τη βάση της κοινωνικής αλληλεγγύης 

δ) συνεισφέρει στη βελτίωση των συνθηκών 

εργασίας 

 

 

 


